

ЛЕКЦИЯ «МОДА ЭПОХИ АМПИР: СЕКРЕТЫ СТИЛЯ»

16 марта 2024 года преподаватель Головач Ю.Б. вместе со студентками групп ТИК-10, 20-К, 20-М посетили в Шолохов -центре лекцию «Мода эпохи ампир: секреты стиля». Ампир – это не только стиль в архитектуре и искусстве, но и направление в моде и танцах начала XIX века, оказавшее влияние на мировосприятие и вкусы людей. Эксклюзивным моментом лекции стал показ женского бального костюма из личной коллекции лектора, воссозданного в соответствии с музейными образцами по выкройкам начала XIX века. Студентки и преподаватель узнали, как менялась женская и мужская мода на протяжении первой четверти XIX века, что такое дендизм, инкруаябль и ридикюль? Миф или правда «мокрые платья» или «голые платья»?

